

Výročná správa za rok 2021

V roku 2021 sme prijali do útulku 366 túlavých, opustených a nechcených zvierat, z toho psíkov 300 a 66 mačičiek. 219 psíkov a 31 mačičiek odišlo do nového domova, 54 psíkov bolo vrátených pôvodným majiteľom. Všetky prijaté zvieratá sú v útulku čipované a dospelé jedince kastrované. Náklady na veterinárnu starostlivosť, čipovanie, vakcinácia, odčervenie, odblíšenie, kastrácia, potrebné ošetrenia chorých a ranených zvierat, operácie sú každý rok najvyššou položkou v rozpočte útulku.

Prehľadné tabuľky Stav a pohyb zvierat RC SZ Piešťany v prílohe.

DOTÁCIE

V roku 2021 sa nám podarilo získať dotáciu vo výške 700,00 € od mesta Piešťany na projekt Kastrácie pouličných mačiek.

PERSONÁLNE ZABEZPEČENIE

Stav zamestnancov : 5 pracovníkov na plný úväzok ošetrovateľa zvierat - trvalý pracovný pomer , 1 pracovník na polovičný úväzok – trvalý pracovný pomer a 1 pracovník v spolupráci s ÚPSVaR.

Útulok musí poskytovať dennú starostlivosť o ustajnené zvieratá . Na počet zvierat musia starostlivosť zabezpečovať denne traja ošetrovatelia – čistenie koterco, kŕmenie, venčenie, zdravotná starostlivosť, návštevy veterinárnej ambulancie, odchyty, údržba a opravy v areáli útulku a jeho úpravy a dobudovanie.

MATERIÁLNE VYBAVENIE

Pre útulok je dôležitá jarná propagácia na získavanie finančných prostriedkov cez 2 percentá z dane, ktoré sú základným pilierom finančného rozpočtu každého útulku. Ako každú jar bolo treba koterce nanovo vymaľovať a opraviť poškodené, upraviť areál po zimnom období, dezinfikovať koterce s vysokotlakovým čističom,

zabezpečiť palivo na kúrenie. Zaskočila nás renovácia vodnej šachty, bolo treba zakúpiť nové čerpadlo. Z plánovaných prác sa nám podarilo opraviť staré ploty v zadnej a strednej časti, už boli nevhodné pre bezpečnosť zvierat aj ľudí, dokončiť výbeh a prestrešenie v prednej časti, vykastrovať 21 pouličných mačiek vďaka vyzbieraným príspevkom na tento účel a dotácii mesta. Tento rok bol extrémne náročný na príjem veľkého množstva vyhodnených jarných mačiatok, denne bolo hlásených viac nájdených vrhov, táto situácia trvala od konca marca až do septembra, nebolo v našich silách a možnostiach pomôcť všetkým, týždenne to vychádzalo aj na 40 mačiatok. Prijaté mačiatka len na malé výnimky prinášali zákernú chorobu panleukopeniu, FIP a ich úhyn bol vysoký. Tiež pokračujúca pandemická situácia narobila starosti v našom rozpočte, bolo viackrát pozastavené venčenie a návštevy útulku. Naši priaznivci v rámci možností pomáhali hlavne materiálne a formou patronátu. Sme vďační všetkým, ktorí na nás nezabudli v týchto zlých časoch nás podporujú, ďakujeme aj za ústretovosť mesta Piešťany.

PROPAGÁCIA

Zviditeľnenie našej práce je cez propagáciu na našej FB stránke Viac úsmevov, na našej webovej stránke www.utulok-piestany.sk, na webových portáloch ZPiešťan a PNky, v periodiku Piešťanský týždeň, a v TV Karpaty a TV Markíza.

SPOLUPRÁCA SO ZAHRANIČÍM

Naďalej pokračujeme v spolupráci so zahraničnými organizáciami v Nemecku a Rakúsku. Pomoc týchto organizácii je finančná aj materiálne – krmivo pre zvieratá, oblečenia pre psíkov na zimu, deky, posteľné prádlo. Najväčšia pomoc pre nás z ich strany je však vyhľadávanie nových domovov hlavne pre starších a handicapovaných psíkov, ktorí u nás na Slovensku nemajú žiadnu šancu na umiestnenie. O tejto činnosti a adopciách pravidelne informujeme verejnosť a našich priaznivcov na našej webovej stránke v časti Správy z útulku. Osudy našich zverencov po adopcii sledujeme aj po ich umiestnení v rodinách a žiadame nových majiteľov, aby posielali správy a fotografie z nového domova.

ZÁVER

Každoročne si želáme, aby bolo stále menej vyhodených a trpiacich zvierat, viac zodpovedných majiteľov. S lútosťou však sledujeme, že opustených a vyhodených zvieratiek hlavne starších a od množiteľov neubúda. Snažíme sa osvetou a propagáciou zviditeľniť našu prácu a jej význam, aby si ľudia uvedomili, že je potrebné znížiť stavy nechcených a premnožených zvierat, nakoľko útulky nie sú schopné vzhľadom na svoje kapacity- priestorové, ľudské, časové, finančné pomôcť vždy a všade.

HOSPODÁRENIE v roku 2021

Výnosy:

Tržby z predaja služieb	21.601,50 €
Prijaté príspevky od organizácií	44.943,87 €
Prijaté príspevky od fyzických osôb	39.924,97 €
Príspevky z podielu zaplatenej dane	37.502,13 €
Dotácia	700,00 €
Zákonné poplatky	13,25 €

Náklady:

Spotreba material /kanc. potreby, krmivo,čipy, lieky, náradie, PHM, prac. pomôcky../	15.241,00 €
Energie /elektr./	1.092,32 €
Opravy a udržiavanie areálu útulku a auta	6.827,46 €
Veterinárna starostlivosť	28.819,88 €

Ostatné služby	7.612,43 €
Mzdové náklady	51.504,10 €
Zákonné sociálne a zdrav. poistenie	17.623,93 €
Zákonné sociálne náklady	3.463,56 €
Odpisy	501,43 €
Daň z motor. vozidiel	216,00 €
Ostatné náklady	1.423,37 €

Predseda a štatutár RC SZ Piešťany

Ľubomíra Baleková

5.4.2022